

大家好，今天来为大家分享国外期货浮盈可以加仓吗的一些知识点，和国外期货浮盈可以加仓吗知乎的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [期货是如何爆仓的？](#)
2. [在股票，期货或者外汇交易中应该如何加仓？](#)
3. [浮盈怎么加仓啊？](#)
4. [在期货交易中，连续暴涨的走势该如何加仓呢？](#)

期货是如何爆仓的？

别人的情况我不了解，我一下我的情况，我是沪镍爆仓的，直到现在都没有缓过劲来。

很多人都说，爆仓都是资金管理不好造成的，这句话不对，至少对于普通散户投资者是不对的。很多散户投资者资金只够买一手铜或焦炭，你怎么让他管理风险。

闲话少叙，回到我自己，我是怎么样被干爆仓的，请听我细细道来。

2029年五月份，沪镍开始有空转多，突破二十日均线后，开始逐步开多单，如下图

在震荡上涨过程中我却是在挣到钱了，我的成本价基本就在二十日均线附近，由于自己的贪心，这个位置我越跌越开多单。不知不觉中，我都已经百分之九十五的仓位了。我想着，不管基本面分析还是技术面分析，沪镍上涨格局不变。不错我挂了止损单，基本就在每天开盘的跌停价附近，所以也不怎么担心。

可是天有不测风云，人有旦夕祸福。神奇的事情发生了，2029年五月底，没有想到主力资金会把沪镍按到跌停板几秒钟，怎么样我爆仓了，如果没有挂止损单，还可能扛一扛，可是什么都没有了，十万块钱，最后只剩三千不到。

后来，也确实证明了，我看的是对的，可是我爆仓了。

所以，做交易千万不要有侥幸心理，就是你看的在准确也不要抱有侥幸心理。

希望广大期货朋友，以我为戒，我就是你们的反面教材。

在股票，期货或者外汇交易中应该如何加仓？

感谢邀请。我长期从事股票、期货和外汇技术分析工作。今天我从技术分析的角度，回答股票、期货和外汇交易中如何加仓的问题。没有人能够把握市场所有的涨落，当市场已经经历了实质的价格变动之后，当初仓位较轻，能否在新的价位上加仓呢？能！关键是选择有利的加仓时机和风险控制，加仓所采用重要方法：

1、利用回撤率加仓。这种方法就是根据市场在原先价格移动后有部分回撤的自然趋势来加仓，在市场前期一个相对的低点或相对的高点回撤，一个给定的比例时加仓。对这个比例一般认为是35~%65%之间，相对的高点和相对的低点的价格，作为仓位止损点。这种方法的优点是，能够提供较好的加仓点，它的弊端是，必要的回撤条件无法满足，要么是回撤的更多，或者可能趋势发生反转。

2、利用较小回撤反转方法加仓。这种方法是等待出现较小的回撤，并在主要趋势继续的第1个信号出现时加仓，这种方法是精准的判断回撤结束和趋势的持续，这就要求交易者有一定的技术分析能力，能够精确的研判市场的回调和趋势的持续发展。

3、利用巩固形态和盘整区的突破方法加仓。巩固形态和盘整形态的图表，从某种意义上只存在于交易者的眼中，这种方法反映出一定程度的主观性，并且相应加仓点，是依据这些巩固形态盘整突破上方的收盘价。价格运动突破巩固形态或盘整区的径线、上边界线或下边界线时加仓，股票只能在突破颈线、上边界线时加仓。

4、利用回撤至长期（如20天）移动平均线时加仓。价格回撤至价格序列的移动平均线，可视为主要趋势的回撤接近尾声的信号，特别是一个交易者相应相信会出现一个上升趋势，一旦价格下降到一条特定的（如20天）移动平均线下就可以加仓；同样，如果确信会出现下降趋势，在回升至（20天）移动平均线之上就可以加仓。当移动平均线，特别是使用两条移动平均线，5天移动平均线和20天移动平均线，交叉时认为是趋势反转的信号，这样两条修匀的数据系列，可以过滤虚假的趋势反转信号。如果使用一个交易标的的价格序列本身和一条20天移动平均线的交叉来确定交叉点，比两条移动平均线更为灵敏，但容易出现虚假信号。

5、金字塔式的建仓管理方针。

（1）除非后增仓位可以获利，否则的话，不能在任何已有的仓位上加仓。

（2）如果设定的止损点，对于整个仓位来说是净损失，就不能在现有仓位上加仓。

。

(3) 在任何价位上，追加仓位不能大于初始仓位的规模。

(4) 一定要把握好仓位规模和资金配置，合理控制风险。

欢迎关注，交流，点评，分享

浮盈怎么加仓啊？

交易中加仓补仓是经常用到的交易策略。加仓应该把握四个原则：

1、浮盈至少在一个波段之后，才考虑加仓；

2、仓位控制，应该为原始交易头寸的二分之一；

3、加仓应该在调整浪结束主浪启动时操作；

4、加仓应该做到零风险，即调整原始单与加仓单的理论止损位，风险资金依然控制在原始亏损范围之内。

在期货交易中，连续暴涨的走势该如何加仓呢？

最近，期货市场出现了一波连续不停歇的拉涨式行情。其中，以化工系为主，PTA和郑醇领涨。连续的大阳线让很多交易者目瞪口呆。

有人错过行情，有人半路下车，还有人后悔没有开启加仓模式。

加仓，是在趋势行情中获得更多收益的最佳方法，加仓，毫无疑问要在浮盈的时候加，因为浮盈的时候，是我们账户抗风险能力最强的时候。但是，浮盈到什么程度加呢？有的人，采用的是形态式加仓。比如下图：

但是，在最近期货市场中，郑醇和PTA这种走势上这种加仓就有点弱势了，因为行情根本就没有调整。根本就不给形态。那么，在这种情况下哪种加仓模式最好呢？

很明显，这种情况最好的是海龟交易法则的算法式加仓。海龟交易法则的加仓方式是：浮盈0.5ATR就加仓。不懂ATR的可以理解为，浮盈XX个点就加仓，比如，浮盈20个点就加一次。

它不看形态，单纯的使用算法。这样，在这种连续暴涨的行情中，它可能在第一根阳线就直接加满了。后面的连续行情就可以创造出更多的收益了。

当然，加仓是一把双刃剑。如果遇到这种行情好说，但是，如果遇到那种波折的行情，照样也要承担风险。

浮赢加仓，有可能做到这种连续暴涨，也有可能之前的盈利全部泡汤。都是利弊共存的。未来的走势是不确定的，采用哪种交易方式在于交易者自己的取舍。

点赞支持一下，谢谢。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！